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Sistema de Numeracédo decimal

O sistema de numeracdo decimal é de base 10, ou seja utiliza 10 algarismos (simbolos)
diferentes para representar todos 0os numeros.

Formado pelos algarismos 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, € um sistema posicional, ou seja, a
posicao do algarismo no niumero modifica o seu valor.

Como é um sistema posicional, mesmo tendo poucos simbolos, é possivel representar todos
0S numeros.

As quantidades s&o agrupadas de 10 em 10, e recebem as seguintes denominacdes:

10 unidades = 1 dezena

10 dezenas = 1 centena

10 centenas = 1 unidade de milhar, e assim por diante.

No sistema de numeragéo decimal cada algarismo representa uma ordem, comecgando da

direita para a esquerda e a cada trés ordens temos uma classe.

Classe dos | Classe dos Classe dos Classe das

BilhGes . Milhodes Milhares Unidades Simples

122 112 102 92 8= 72 6% 52 42 32 22 12
ordem ordem ordem ordem ordem ordem ordem ordem ordem ordem ordem ordem

Centenas Dezenas Unidades Centenas Dezenas Unidades Centenas Dezenas Unidades
De De De De De De De De De Centenas Dezenas Unidades
Bilndo  Bilhdo Bilhdo Milhdo Milhdo Milhdo Milhar  Milhar  Milhar

Observe o0 exemplo de decomposi¢cao logo abaixo:
324=300+20+4

Questao 1
Qual o decomposigédo do numero 5647

a) 500 + 54

b) 560 + 64

c) 501 +50 +4

d) 500 + 60 +4




Questéo 2
O numero decomposto esta escrito na seguinte forma: 1000 + 500 + 40 + 7.Este nimero é:
a) 5147
b) 40157
c) 1457
d) 1547

Questédo 3

O numero 1269 é escrito da seguinte forma:
a) Mil duzentos e sessenta e nove.
b) Doze mil e sessenta e nove.
c) Mil seiscentos e vinte e nove.

d) Cento e sessenta e nove.

Questédo 4

O numero oitocentos e trinta e cinco, escrito com algarismos, é representado de qual forma?

a) 358
b) 853
c) 835
d) 535

Questdo 5

No numero 57861, o algarismo 8 representa:
a) 8 unidades
b) 8 dezenas
c) 8 centenas

d) 8 milhares.

Questéo 6

O numero da expressao 5 x 1000 + 6 x 100 + 8 x 10 +9 € 0 mesmo que:

a) 65109
b) 5869
c) 5689
d) 1189




